



AVVISO DI CHIARIMENTI n. 1

Quesiti n. 1,2,3 e 4

Procedura negoziata [1/TL/2022 – CUSBA.2101L] “Interventi strutturali edili e impiantistici presso il centro sportivo universitario” CIG. 9593292AFD

Sono pervenuti a questa Amministrazione alcuni quesiti relativi alla procedura negoziata di cui in oggetto, che si riportano nel seguito, con le risposte a cura dell'Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili

Quesito n. 1)

Essendo in possesso di cat SOA OS28 I, è possibile partecipare come OE singolo subappaltando al 100% le cat scorporabili OG1 e OS3?

In caso di risposta negativa si chiede:

Partecipando in ATI verticale come Mandataria e avente n. 1 Mandante per la cat OG1, è possibile poi subappaltare al 100% la cat OS3 ?

Risposta al Quesito n° 1)

Non è possibile partecipare come Operatore economico singolo.

Nell'ipotesi di un operatore economico qualificato soltanto nella categoria prevalente OS28, classifica I, è ammissibile la partecipazione costituendo un raggruppamento verticale con una società mandante qualificata per l'esecuzione dei lavori rientranti nella categoria OG1 e subappaltando i lavori rientranti nella categoria OS3 ad impresa qualificata in possesso dell'attestazione SOA o in possesso dei requisiti di cui all'art. 90, comma 1, del DPR 207/2010. Per l'ipotesi del subappalto necessario e relativa documentazione da produrre, si rinvia all'art. 6, lett. p, dell'elaborato “Norme relative alla procedura negoziata [1/TL/2022 – CUSBA.2101L]”.

Quesito n. 2)

Si chiede di allegare la lista delle categorie in quanto non è presente tra gli allegati

Risposta al Quesito n. 2)

Si rappresenta che il file “lista categorie” è inserito all'interno del file compresso denominato “Elaborati di progetto”. In ogni caso, si è provveduto ad allegarlo anche separatamente al link http://www.unina.it/ateneo/gare/negoziata_1_tl_2022

Quesito n. 3)

Il cig risulta inesistente si prega di configurare

Risposta al Quesito n. 3)

Si rappresenta che il CIG è stato perfezionato.

Quesito n. 4)

*Nella formulazione dell'offerta chiede la lista delle categorie ma dal link http://www.unina.it/ateneo/gare/negoziata_1_il_2022 per reperire la documentazione risulta mancante
si prega di allegare il file*

Risposta al Quesito n. 4)

Si veda la risposta al quesito n. 2

Il Dirigente della Ripartizione
Attività Contrattuale
dott.ssa Rossella Maio
firmato digitalmente

